Tools Casserole 8L

お取扱い上の注意 ● 空焚きは破損の原因になります。万一空焚きしてしまった場合は、水等をかけ急冷することなく、自然にゆっくり冷ましてください。 また急激な衝撃を与えないでください。● 揚げ物料理の際には、油温を200℃ 以上に上昇させないようにご注意ください。発火の可能性があり大変危険です。● ストーブの上で使用しないでください。● 縁まで水等を満たした状態で使用しないでください。● 縁まで水等を満たした状態で使用しないでください。● 取っ手の部分が熱くなる場合があります。

お手入れについて ● 使用後はよく洗って乾燥させてください。● 焦げ付き 等を落とす際は金属製の硬いものを使用しないでください。● 塩素系漂白 剤は使用しないでください。ステンレスが腐食し錆の原因となる事があり ます。万一使用した場合はすぐに水で洗い流してください。● 本品の中に 料理を長期保存しないでください。ステンレスは錆びにくい材質ですが、 汚れ・水分・特に塩分は錆びの原因となりますのでご注意ください。● 表面 に鉄などの金属が付着したまま放置すると、もらい錆の原因となる事が あります。

家庭用品品質表示法に基づく表示

品名 Tools キャセロール 8L

材料の種類 ①ステンレス鋼(クロム 18%、ニッケル 8%)②アルミニウム

③ステンレス鋼(クロム 18%)(底の厚さ 3.5mm)

寸法/満水容量 26cm (内径)/8.60 l

輸入・販売者 有限会社 スコープ 454-0984 名古屋市中川区供米田 2-1202

scope